



В Москве возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника правоохранительного органа, находившегося при исполнении своих обязанностей во время несанкционированной акции



Главным управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника Росгвардии по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ.

По предварительным данным следствия, 12 июня 2017 года во время несанкционированной акции вблизи д. 18 корп. 1 по ул. Тверская г. Москвы один из участников этой акции распылил из баллончика слезоточивый газ раздражающего действия в глаза сотруднику ОМОН Главного управления Росгвардии по Москве, находящемуся при исполнении служебных обязанностей. В результате сотрудник правоохранительного органа получил ожог глаз, ему оказана необходимая медицинская помощь.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, следствие планирует предъявить ему обвинение и решить вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время выполняется необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Официальный представитель СКР С.Л. Петренко

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135288>